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Se abre la sesión a las diecinueve horas y cuarenta y cinco minutos.

El señor PRESIDENTE: Señorías, se abre la sesión.
En primer lugar procede aprobar el acta de la sesión anterior. ¿Podemos dar por leída y aprobada 

dicha acta? (Asentimiento.)
Por tanto, queda aprobada.

DESIGNAR PONENCIA

—  PROYECTO DE LEY DE DINERO ELECTRÓNICO. (621/000101)
 AUTOR: GOBIERNO

El señor PRESIDENTE: En primer lugar, vamos a designar la ponencia que ha de informar este 
proyecto de ley que se dictaminará a continuación. ¿Qué nombres proponen los grupos parlamentarios? 

¿Grupo Parlamentario Popular en el Senado? 

La señora ANGULO MARTÍNEZ: Proponemos a la senadora María Arenales Serrano Argüello y al 
senador Fernández Cucurull.

El señor PRESIDENTE: Gracias.
¿Grupo Parlamentario Socialista? 

La señora VICENTE GONZÁLEZ: Proponemos al senador Francisco Javier Sanz Carramiñana y a mí 
misma, Yolanda Vicente.

El señor PRESIDENTE: Gracias.
Integrarán igualmente la ponencia el senador Pérez Bouza, por el Grupo Parlamentario de Senadores 

Nacionalistas, la senadora Judith Alberich Cano, por el Grupo Parlamentario Entesa Catalana de Progrés, 
y el senador Pere Sampol i Mas, por el Grupo Parlamentario Mixto.

DICTAMINAR

—  PROYECTO DE LEY DE DINERO ELECTRÓNICO. (621/000101)
 AUTOR: GOBIERNO

El señor PRESIDENTE: Una vez designada la ponencia, pasamos a la defensa de las enmiendas. Les 
informo de que a este proyecto de ley de dinero electrónico se han presentado 9 enmiendas, distribuidas 
de la siguiente forma: 3 del Grupo Parlamentario Catalán en el Senado de Convergència i Unió, 3 del 
Grupo Parlamentario Socialista y 3 del Grupo Parlamentario Popular en el Senado. Consideramos que el 
informe de la ponencia es el texto remitido por el Congreso de los Diputados. 

Turno de defensa de las enmiendas. Como portavoz de Convergència i Unió, anuncio que damos por 
defendidas las enmiendas que hemos planteado.

¿Grupo Parlamentario Socialista? Tiene la palabra el senador Sanz Carramiñana.

El señor SANZ CARRAMIÑANA: Damos por defendidas las enmiendas números 7 a 9.

El señor PRESIDENTE: Gracias.
¿Grupo Parlamentario Popular en el Senado? Tiene la palabra la senadora Serrano.

La señora SERRANO ARGÜELLO: También damos por defendidas nuestras enmiendas.

El señor PRESIDENTE: Gracias.
Después de la defensa de las enmiendas no cabe un turno en contra. ¿Algún portavoz quiere hacer 

alguna manifestación? (Denegaciones.) 
Procede, pues, someter a votación este informe de la ponencia, que es, como les he dicho, el texto 

que viene del Congreso. 
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Efectuada la votación, fue aprobado por unanimidad.

El señor PRESIDENTE: Queda aprobado por unanimidad.
En consecuencia, se entienden rechazadas todas las enmiendas que se han planteado, y hay un 

plazo hasta mañana a las veinte horas para presentar los votos particulares que consideren oportuno 
interponer. 

Queda dictaminado el proyecto de ley de dinero electrónico.
Por último, queda únicamente designar el miembro de la comisión que presentará el dictamen ante el 

Pleno del Senado. ¿Tienen sus señorías alguna idea? (Varios señores senadores: El presidente.) 
Muy bien, muchas gracias. Ha sido vuestra responsabilidad y, además, lo haré con gran ilusión y 

contundencia.
Muchas gracias. Buen fin de semana. 
Se levanta la sesión.

Eran las diecinueve horas y cincuenta minutos.
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